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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δήλωση του Δημάρχου Δ. Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή για τη φυγή της παράταξης του 

κ. Λουκά Αναγνωστόπουλου: 

«Επέλεξαν να κρυφτούν και όχι να υπερασπιστούν τα συμφέροντα του Δήμου και των 

πολιτών» 

 

• Στις 21 Οκτωβρίου 2023 συνεδρίασε η Λιμενική Επιτροπή του Λιμενικού Ταμείου 

Ν. Φωκίδος και συζητήθηκε ως θέμα η μετατροπή του σε Οργανισμό Λιμένος 

Νομού Φωκίδος Α.Ε., όπου θα μεταφερθούν και οι αρμοδιότητες του Δ.Λ.Τ. 

Γαλαξιδίου και Δ.Λ.Τ. Δωρίδος.  Η πρόταση αυτή υπερψηφίστηκε κατά πλειοψηφία. 

• Στις 22 Οκτωβρίου 2024, ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής και ο 

Δήμαρχος Δωρίδος κ. Δημήτριος Γιαννόπουλος εξέδωσαν κοινή δήλωση με την 

οποία εξέφρασαν την αντίθεσή τους στην παραπάνω απόφαση, καταγγέλλοντας 

την πρωτοβουλία του Λ.Τ. Ν. Φωκίδος ως εξωθεσμική, η οποία πλήττει άμεσα τα 

κεκτημένα των Δήμων, ξεκαθαρίζοντας πως η αυτοδιοίκηση έχει ως πάγια θέση την 

ενίσχυση των Δημοτικών Λιμενικών Ταμείων και όχι την κατάργησή τους.  

• Στις 22 Οκτωβρίου 2024 συνεδρίασε το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Δωρίδος, το 

οποίο αποφάσισε ομόφωνα την καταψήφιση της πρόταση του Λ.Τ.Ν. Φωκίδας για 

ενσωμάτωση ή απορρόφηση ή συνεργασία του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου 

Δωρίδος με οποιοδήποτε άλλο Λιμενικό Ταμείο. 

• Στις 23 Οκτωβρίου 2024 συνεδρίασε το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Γαλαξιδίου, το 

οποίο αποφάσισε ομόφωνα να καταψηφίσει την πρόταση του Λ.Τ. Ν. Φωκίδος για 

σύσταση Οργανισμού Λιμένος Νομού Φωκίδας Α.Ε., με συγχώνευση του Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου Γαλαξιδίου.  

• Στις 25 Οκτωβρίου 2024 εκδόθηκε η πρόσκληση του Δημοτικού Συμβουλίου Δ. 

Δελφών, με ημερομηνία πραγματοποίησης την Πέμπτη, 31 Οκτωβρίου 2024, και 

θέση ημερήσιας διάταξης: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την απόφαση 

της Λιμενικής Επιτροπής Ν. Φωκίδας, η οποία προτείνει τη σύσταση Οργανισμού 

Λιμένα Ιτέας στις υπηρεσίες του ΥΝΑΝΠ».  

Στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε σήμερα το βράδυ, προς έκπληξη όλων η παράταξη 

«Ανανεωτική Δύναμη» του κ. Λουκά Αναγνωστόπουλου, με το επιχείρημα της 

καθυστερημένης αποστολής της εισήγησης της Δημοτικής Αρχής, αλλά και της μη 



ενημέρωσης για το τι έχει αποφασίσει το Λιμενικό Ταμείο Ν. Φωκίδος, αποχώρησε από τη 

συζήτηση.  

Για ένα σημαντικό θέμα, την πολιτική διάσταση του οποίου συζητά η Φωκίδα εδώ και 10 

ημέρες, για το οποίο έχουν κάνει παρέμβαση κομματικά στελέχη και οργανώσεις του νομού, 

τονίζοντας την αντίθεσή τους στις εν κρυπτώ μεθοδεύσεις που λαμβάνουν χώρα, η παράταξη 

του κ. Αναγνωστόπουλου επέλεξε τη φυγή, καθώς, όπως είπε, δεν είχε ενημέρωση για το 

τι αποφάσισε το Λιμενικό Ταμείο Ν. Φωκίδος, η πρόεδρος του οποίου, κ. Σοφία 

Αναγνωστάκου, την ώρα που λέγονταν όλα αυτά καθόταν στη δίπλα θέση με τον κ. 

Αναγνωστόπουλο, ως εκλεγμένη Δημοτική Σύμβουλος της ίδιας παράταξης, επιλέγοντας 

εν τέλει και εκείνη να αποχωρήσει!  

Η αποψινή βραδιά θα μείνει στην  ιστορία του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δελφών 

για τα παραπάνω γεγονότα, τα οποία τίθενται στην κρίση των πολιτών προς εξαγωγή 

συμπερασμάτων, για το τι υπηρετεί εν τέλει ο καθένας σε αυτόν τον τόπο, ως εκλεγμένος 

Δημοτικός Σύμβουλος.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, με την αποχώρηση της παράταξης του κ. Αναγνωστόπουλου, 

αποφάσισε ομόφωνα, με τις ψήφους του επικεφαλής της «Λαϊκής Συσπείρωσης», κ. 

Ευστάθιου Λεοντίου και του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Σωτήρη Σωτηρόπουλου 

να καταψηφίσει την πρόταση του Λιμενικού Ταμείου Ν. Φωκίδας για σύσταση Οργανισμού 

Λιμένος Νομού Φωκίδας Α.Ε., με συγχώνευση του Δημοτικού Λιμενικού ταμείου Γαλαξιδίου.  

Κοινή άποψη όλων μας, όπως αυτή διατυπώθηκε στη συνεδρίαση, είναι ότι ως υπηρέτες του 

θεσμού της αυτοδιοίκησης, της διοίκησης δηλαδή που επωμίζεται τις κρίσιμες αποφάσεις 

για το μέλλον των τοπικών μας κοινωνιών, αποτελεί μείζονος σημασίας θέμα η προάσπιση 

των αρχών του θεσμού μας, διατηρώντας το ρόλο και τα κεκτημένα μας, για τα οποία οι 

Δήμοι έχουν δώσει αγώνες ετών για να κατακτήσουν.  

Οι υπόλοιποι κρυπτόμενοι και επιλέγοντας τη φυγή ας πορευτούν το δικό τους δρόμο…   

 


